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1. D'après les explications qui sont données sur la feuille « Rivet Pop », cochez les bonnes cases correspondant à l’utilisation d’une pince à riveter.

□   permet l’assemblage de pièces en plastiques

□   pour le montage nécessite l’accès des 2 côtés des pièces à assembler

□   assemblage indémontable du point de vue technique

□   résiste bien aux vibrations

□   assemblage étanche même avec une pression






           /2

2. D’après la feuille, « quatre facteurs à considérer », calculer la longueur de rivet si les pièces à assembler ont une épaisseur totale de 6mm.

………………………………………………………………………….                                                         /2  

3. Pour quelle raison, est-il préférable de choisir la matière des rivets, identique à la matière des pièces à assembler ?

………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………              /2

4. D’après le tableau « rivet Pop alu », choisir le type de rivet, pour assembler les 2 pièces d’épaisseur totale 6mm. On prendra un rivet de diamètre 4mm à tête bombée. Donner la référence de ce rivet, et le diamètre de perçage.

Longueur L = ……………. Référence : ……………………..

Diamètre de perçage : ………………………….                                                                                             /2

5. A l’aide du dessin d’ensemble, indiquez les repères des pièces sur l’éclaté ci-dessous.                                 /2
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6. D’après la désignation des pièces, complétez la nomenclature.                                                                       /2

	
	1
	Axe
	

	
	2
	Mâchoire
	
	1
	Poussoir

	
	1
	Cône de serrage
	
	1
	Ressort

	
	1
	Tirant
	
	1
	Buse

	
	1
	Corps
	
	1
	Poignée

	REP
	NB
	DESIGNATION
	
	1
	Anneau élastique


7. D'après les dessins, complétez la notice d'emploi. Conditions initiales: les 2 pièces à assembler sont percées et juxtaposées et le diamètre de la buse 1 étant correct.                                                                                   /4
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Tâche T1 : …………………………………………………………….

Tâche T2 : …………………………………………………………….

Tâche T3 : …………………………………………………………….

Tâche T4 : tirer sur la poignée et l’actionner à nouveau




(nécessaire pour les gros diamètres)

Tâche T5 : …………………………………………………………….

8. Dites quels sont les noms des assemblages entre les pièces suivantes:

  1 et 8 : .....................................................................

  5 et 3 : .....................................................................             





           /2

9. Quel est le rôle de l’assemblage des pièces 3 et 5 ?

……………………………………………………………………………………………………………      /2

10. A quoi sert la pièce 10 ?


.....................................................................................................................................................................       /2

11. Indiquez le repère des pièces faisant partie des sous-ensembles A, B, C, D, E, F et G du schéma ci-contre.           /3

12. Dites quels sont les noms des liaisons entre les sous-ensembles lors de la tâche T3.

   
entre B et D: liaison ....................................................

   entre B et E: liaison ....................................................

   entre A et C: liaison ....................................................

   entre D et E: liaison .....................................................          /4

13. Voici ci-dessous 2 autres schémas correspondants à la maquette, on vous demande de compléter précisément, aux instruments, la représentation du schéma de droite les pièces étant dans la position de la tâche T5.                                      /4

Position tâche T3





Position tâche T5
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total sur 33 : …………
















    Nom: .........................................................  Classe: ...................... Date: ...................... Note:              /20

